

@ 时代中国
肇庆市

一直以来，时代中国控股有限公司在注重发展的同时，积极践行社会责任，不断探索社会帮扶新路径，组织人才队伍投入到乡村振兴与慈善公益事业中，成立广东省时代公益基金会，在教育、医疗、扶贫、救灾等帮扶领域留下了深深的“时代”公益足迹。

截至目前，广东省时代公益基金会通过广东省扶贫基金会认捐的“6·30”爱心款达6300万元。这些资金，主要用于广东、贵州、云南等地的乡村振兴、医疗帮扶及教育公益项目，既为困难群众带来及时救助，提升当地医疗卫生服务能力，也积极推动乡村艺术素质教育的提升，彰显了企业的社会责任和使命担当。

这其中，今年上半年广东省时代公益基金会通过广东省扶贫基金会捐资支持肇庆地区乡村振兴：2022年肇庆市“慈善活动情暖万家”行动顺利开展，驻镇工作队利用企业资金升级肇庆市德庆县九市镇援建镇卫生院医疗设备……在乡村振兴时代，“时代”的帮扶故事有温度、有力度、有广度。

■采写：新快报记者 李斯璐

■图片：受访机构提供

时代中国控股有限公司： 持续行善 为困难群众点燃“温暖烛光”

助力慈善活动开展 温暖及时送达百家

捐出一份生活物资，奉献一份爱。2022年春节前夕，家住肇庆市鼎湖区的阿芝收到了志愿者送来的爱心奶粉和春节慰问物资。宝宝的降生给这个本就困难的家庭增添了许多欢乐，同时也增加了较大的支出负担，这些关怀和物资既为他们解了困，更暖了心。

今年1月12日，由肇庆市民政局指导，肇庆市慈善会主办，全市各级慈善会及公益慈善组织共同协办的肇庆市2022年度“慈善情暖万家”春节慰问活动拉开序幕，来自市慈善会及各公益慈善组织的志愿者陆续走进肇庆市600多户困难家庭，送去春节的问候和所需的物资。此次活动得到了时代中国控股有限公司、广东省时代公益基金会的大力支持，暖了困难群众的心，更形成了良好的社会反响，带来了明显社会效益。

而在怀集县、德庆县等乡镇，爱心和温暖也在延续。工作人员及当地社工对困难群众逐户探访，把党和政府的温暖以及节日的祝福送到他们手中，确保他们过上温馨祥和的中国年。

响应驻镇扶村 医疗捐赠改善乡镇办医条件

助力慈善活动，帮扶困难群体只是时代中国控股有限公司和广东省时代公益基金会纾难济困的行动之一。脱贫攻坚



■时代中国控股有限公司捐资助力肇庆市开展慈善活动，志愿者带着关怀探访百家。



■捐资九市镇医院部分科室装修，优化就医环境。

取得胜利后，要全面推进乡村振兴，时代中国控股有限公司牢记使命，不遗余力参与。这份“6·30”爱心善款不仅送到困难家庭中，还帮助肇庆地区改善了基层医疗条件。

2021年，广东省时代公益基金会通过“广东扶贫济困日”活动捐资支持肇庆市德庆县九市镇卫生院完善基础设施，主要用于该院提升改造发热门诊及医院放射科的环境设备。该项目于2022年3月开工，目前医院放射科室装修已完成，以钢架棚加实体墙形式扩建的236平方米输液大厅工程也即将迎来尾声，发热门诊300平方米墙体翻新工程业已准备动工。

深圳海王集团着力提高南雄市老区脱贫人口身体素质和健康水平 优质营养品入山村 关爱群众健康

2021年广东扶贫济困日，深圳海王集团股份有限公司（下称“海王集团”）通过广东省扶贫基金会向韶关市南雄市捐赠营养品3054份，价值合计86.5万元，这些营养品主要面向全市脱贫人口进行发放，惠及脱贫户1819户。他们爬坡过坎，将健康送往山村。

受赠人收到物品时，舒心的笑容挂在脸上，感激的心情握在手中，大家纷纷表示：营养品的赠予像温暖的阳光，能感受到党和政府以及爱心企业，对人民从生产到生活无微不至的关爱。

■采写：新快报记者 梁或
■图片：采访对象提供



■脱贫户领到爱心保健品，露出开怀的笑容。

助力提升脱贫人口 身体素质和健康水平

“这个最好在饭前半小时吃，这样有利于消化吸收。”再三叮嘱口服剂量与方法，南雄市乡村振兴局的工作人员把营养品交到珠玑镇一贫困户手上，老人激动地抓住了工作人员的双手，满怀感激地说：“忙活了半辈子，现在不愁吃喝了，但我还是很节俭。今天领到这么好的营养品，要感谢党和政府的关心，谢谢爱心企业。”

2021年10月18日，南雄市乡村振兴局的工作人员及驻镇帮扶干部一行人，入村到户，将海王集团通过深圳慈善会捐赠的营养品送到最需要的人手中，以扎实细致的工作落地爱心企业对困难人群的关切。

南雄市乡村振兴局下乡调研发现，相比以前，虽然脱贫人口的收入水平有了较大幅度的提高，但是大部分用于日常生活基础开支，满足不了这类群体对更全面营养的需求。“而且这部分人群忙于生计，普遍休息不充分，不注重膳食营养均衡，大多数体质状况较弱。”南雄市乡村振兴局相关负责人对新快报记者说。了解到这一情况，深圳慈善会积极对接海王集团，向南雄市捐赠爱心营养品，帮助提高南雄市老区脱贫人口身体素质和健康水平，巩固拓展脱贫成果，为助力乡村全面振兴起到保障、促进作用。

爱心捐赠鼓舞受赠人奋勇向前

“受赠人收到营养品，表达感激的同时，也向我们表示满意当前的帮扶政策和



■南雄市乡村振兴局的工作人员及驻镇帮扶干部一行人，在进村派发营养品的同时，入户了解脱贫户的健康以及生活状态，以便为他们提供更切实的帮扶。

一线医务人员
保持健康。

南雄市乡村振兴局相关负责人表示，慈善是一份爱心，慈善是一份力量，慈善更是一

种无私奉献的美好品质。中华民族历来有助人为乐的传统美德，这些爱心企业正是这种美德的承载者和传播者。“感谢帮扶、感恩帮扶，也愿意在自己力所能及的领域里成为帮扶者，也希望广大爱心企业能继续发扬乐善好施的光彩精神，持续关注和支持老区南雄的发展”。



■南雄市乡村振兴局的工作人员及驻镇帮扶干部一行人将品类丰富的营养品交到脱贫户手上。